

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

Орган Киселевского парткома, поссовета и рудкома

ЗАКОНЧИЛСЯ КРАЕВОЙ С'ЕЗД СОВЕТОВ

8-го января вечером состоялось заключительное заседание с'езда председательствующий т. Грядинский предложил проект выработанный комиссией резолюции по докладу Крайисполкома. Резолюция утверждается единогласно.

После утверждения резолюции с докладом мандатной комиссии выступил т. Дарин. На с'езде участвовало 695 делегатов с решающим голосом и 133 с совещательным. Из 695 делегатов, имеющих право решающего голоса 95 процентов ударники. На первом краевом с'езде советов, ударников участвовало 101 человек. В числе делегатов более 30 процентов женщин. Доклад мандатной комиссии утвержден единогласно.

По предложению секретаря Крайисполкома т. Гутина с'езд утвердил состав делегации на Сталинский завод в количестве 115 человек, в числе их т. Гречков колхозник Алейского района, т. Азакова железнодорожника Анжерки и ряд других. Возглавляют делегацию товарищи Барков—краевой прокурор, Вегман—общество старых большевиков, Шаховский—Крайсовпроф, Громов—комиссия партийного контроля, Тимофеев—редактор „Сельской правды“.

После утверждения делегации от имени партийной части с'езда с предложением о выборах в новый состав краевого исполнкома выступил т. Ильин (Новосибирский горсовет).

С'езд избрал членами краевого исполнкома 119 товарищей и кандидатами 43. В числе избранных в члены краевого исполнкома тт. Грядинский, Эйхе, Сагреев, Воронин, Тиунов, Алексеев, Гайлит, Прокофьев, орденоносцы Сталинска тт. Хитаров, Бутенко, Бардин, Аксенов, (знатный ударник тракторист Шипуновского зерносовхоза) т. Захаренко, (рабочий ударник Сталинского завода) т. Мурашкин—(рабочий ударник Кемерово) профессора медицины Боголепов, агрономии Соловьев, геологии Усов, т. Кунаев—председатель Баянкорского сельсовета Славгородского района, владеющий краевым знаменем краевого исполнкома и другие.

На Всероссийский и Все союзный с'езды советов избрана делегация в числе 85 человек.

В числе избранных тт. Стalin, Молотов, Каганович, Ка-

11 ЯНВАРЯ
1935 г.
№ 6
(294)
Год изд.
2-й

ПРЕКРАТИТЬ ГОНКУ РАБОЧИХ ИЗ ЗАБОЯ В ЗАБОЙ

ТАКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ДАЛЬШЕ НЕТЕРПИМО

После выполнения годового плана угледобычи у начальника участка наклонной шахты №2 т. Зайцева получилось головокружение не от успехов, а от бестолковой расстановки рабочей силы.

В декабре месяце лично я работал в этих забоях, шесть раз делал переход с внутреннего на 2-й Прокопьевский, с Прокопьевского пласта на Характерный и из Характерного обратно на Внутренний, с Внутреннего на Прокопьевский и т. д.

В этот же месяц, 6 упреждек работал на очистке канавы на ее перекрытии, а в забое из которого я должен давать уголь мне не приходилось работать.

За декабрь я заработал не более 150 руб. нормы выра-

ботки не выполнил.

В январе 1935 года наша бригада так же работает не на одном месте.

Начальник участка тов. Зайцев совершенно не знает, куда ставить рабочую силу и тов. Черевченко, забойщика нашей бригады 2 раза отправлял домой, обясняя, что нет работы на участке.

Тов. Зайцев этим уже лишил забойщиков. Черевченко прогрессивки.

Председателю шахткома тов. Бункус, а особенно управляющему комплексом шахт №1-2 тов. Маслакову нужно немедленно принять меры к устранению этих ненормальностей и заставить тов. Зайцева прекратить подобные безобразия.

СКУБАН.

ПОВЫСИТЬ УРОЖАЙНОСТЬ ПОЛЕЙ СОВХОЗА ОРС

Успех весенне-посевной кампании решает зима, а урожай зерна и овощей зависит от того, как мы удобрili и обработали почву.

Наше пригородное хозяйство является поставщиком молока, мяса и овощей для рабочих рудника. Совхоз ОРС является цехом в системе рудника и должен быть окружен вниманием и заботой со стороны рудничных организаций.

Для того, чтобы рабочий класс рудника имел возможность получить раннюю продукцию и помидоры необходимо иметь навоз для высадки

ки рассады, а совхоз своим транспортом обеспечить вывозку не сможет, так как не хватает транспорта. В то же время конные дворы рудоуправления и стройконтроли ваяют навоз во всех частях рабочего поселка, загрязняя рудник, превращая его в антисанитарный, а туда где этот навоз нужен—не возится. Ассенизационный обоз тоже прекратил возить отбросы рудника на поля совхоза.

Пора покончить с этой косностью к совхозу ОРС.

Член горсовета Ежков.

ЗАДАЧИ ДЕПУТАТОВ В БОРЬБЕ ЗА ФИНПЛАН

В 1934 году план по мобилизации средств был выполнен на 99 проц. по обязательным платежам на 118 проц. Особенно отстает добровольные платежи и вклады в сберкассы.

В 1935 году мы должны улучшить финансовую работу во всех звеньях хозяйства нашего поселка, соблюдать финансющую дисциплину, твердо выполнять советские законы экономно расходовать государственные средства.

Для того, чтобы приступить к осуществлению этих мероприятий перед нами стоит задача выявить все объекты ме-

стных налогов, сборов и установить систематическую проверку хозяйственных, кооперативных и бюджетных организаций, за правильностью расходования средств по установленным сметам и правильность удержаний государственных платежей с рабочими и служащими.

Эту ответственную задачу должна выполнить финансовая секция поселкового совета через депутатов секциониров и финансовый актив. При этом условии финплан будет из декады в декаду выполняться.

КАРПОВ

По следам заметок

„КРУЖОК ТЕХУЧЕБЫ ЗАНИМАЕТСЯ В ПРОХОДНОЙ КОМНАТЕ“

Заметка под заголовком „Кружок техучебы занимается в проходной комнате“ подтвердилась.

После заметки сделали отдельный ход в комнату где проходит техучеба. До заметки в помещении был один стол—теперь 5 столов.

ЖУЛИК ПЕРЕПЕЧИН ВЫГНАН С РАБОТЫ

Помещенная заметка в газете „В бой за уголь“ от 9-го января под заголовком; „Выгнать с работы жулика Переぺчин“ полностью подтвердила.

Возчик хлебного магазина № 21 4 района Переぺчин с работы снят.

Бакланов не проверяет качество ремонта лампочек

Замагниченная лампочка должна быть приспособлена так, чтобы в нее не попадала угольная пыль и при меняется она в шахтах при газовом режиме.

Заведующий ламповой тов. Бакланов не проверяет состояние лампочек после приемки из ремонта.

Работники электроцеха, замагничивая лампочку, столбик замагничивания делают выше, чем это нужно (на 1 ½ см).

В результате этого стекло на замагниченной лампочке поднимается на целый сантиметр от абажура и свободно допускает кусочки угля, а не только пыли.

9-го января я получил лампочку, сразу заметил и сказал, что она будет негодная, так как в нее попадает воздух, не имеется подсветочника и под стекло проходит палец. Заведующий ламповой отвел мне, что лучше этой лампочки нет и мне пришлось идти на работу с нею.

Я требую, чтобы тов. Трофимов (помощник управляющего по хозяйственной части) немедленно устранил этот недостаток.

Нужно запомнить, что в шахтах на газовом режиме нельзя работать с открытым огнем.

С. К.

Добыча угля

По руднику за 9-е января выдано 2855 тонн План выполнен на 85,6 проц.

Шахты	Факт.	% к плану
Штольня № 1		
+нак. шахта № 3	735	81,7
Комплекс шахт		
Афонино	1232	91,1
Накл. шахта № 4	126	63,0
Накл. шахта № 5	—	—
Шахта № 1+ № 2	762	41,4

ИЗВЕЩЕНИЕ

11-го января в 6 часов вечера проводятся первые организационные заседания следующих секций поселкового совета:

Секция—финансовая в помещении физотдела поссовета.

Секция—коммунальная благоустройство в помещении бывшего отдела поссовета.

Секция—народного образования в помещении школы № 1

Секция—социалистической законности в помещении центральной пожарной.

Секция—торговли и общественного питания в помещении поссовета (общий отдел).

Секция здравоохранения в помещении поликлиники.

Секция сельскохозяйственная в помещении совхоза ОРС. ПОССОВЕТ.

Наше материальное положение с каждым днем улучшается

(Беседа с ударниками комплекса шахт №№ 1, 2 о реализации решений ноябрьского пленума ЦК ВКП(б))

После того, как было опубликовано решение ноябрьского пленума ЦК ВКП(б)—говорят забойщик тов. Синкин, разбитые школки кулачества начали вести пропаганду антисоветского порядка.

Рабочий Федяйкин, поддаваясь кулацкой агитации вел такие „разговорчики“: как только отменят карточки, то я не буду работать в шахте, ибо на поверхности можно получить столько же хлеба. Некоторые считали, что Федяйкин прав.

Я помню—как то нам с бригадиром тов. Скрипко, пришлось слышать эти разговоры и мы пытались разъяснить им о правильности политики нашей партии, так Федяйкин и Краснояров не дали нам выговорить слова.

Краснояров, говорил, что хлеб стал дороже, заработка наш ничуть не больше, чем рабочих поверхности. Их агитация была на пользу врагам советской власти.

С отменой карточной системы по хлебу повышается заработка плата рабочих.

Согласно приказа Народного Комиссариата железнодорожного промышленности, заработка плата рабочих на подземных работах повышается на 21 руб. 60 коп.

Эти деньги не облагаются никакими налогами, а на них так же как и на основной заработок распространяется прогрессивная заработка плата.

После надбавки к зарплате, говорит забойщик тов. Пестиков, создается новый стимул для ударной работы.

Раньше я выполнял технические нормы выработки на 100 и более процентов.

Выполнив норму на 100 процентов заработка мой составлял 153 рубля 60 к. Если же выполнишь на 150 процентов, то за это получаешь с приработком с прогрессивной платой 384 рубля.

Теперь с повышением зарплаты за выполнение нормы на 100 проц. я получаю 172 руб. 80 к.

Выполнив задание на 150% основной заработка, с приработком и прогрессивной заработной платой получу 432 руб. и добавочная зарплата у меня уже не 21 руб. 60 коп., а 48 руб.

На покупку хлеба 30 кг., по 60 коп. я платил 18 руб., а теперь за 30 кг. хлеба нужно уплатить 30 рублей, а над

бавка в зарплате составляла 48 руб.

Поэтому с отменой карточной системы и повышением заработной платы я ничего не проиграл и каждый соизнательный рабочий честно трудающийся имеет право потреблять хлеба еще больше. Второй раз выступил т. Синкин от бригады т. Лузан.

Я работаю неплохо, нормы выработки выполняю на 200 проц., зарабатываю по 600 с лишним рублей.

После отмены карточной системы, я во первых: имею больше свободного времени и не хожу, и не толкаюсь в тех очередях, которые были при получении карточек.

Выполняя норму на 200 проц. надбавка к заработной плате в 21 руб. 60 коп. возрастает до 73 руб. 52 к. это перекроет все расходы.

ды в связи с повышением цен на хлеб в два с лишним раза.

Другое дело будет тем людям, которые не выполняют норму выработки. т. Краснояровский, систематически не выполняет норму выработки и поэтому он не получит выгоды от надбавки к заработной плате, так как он не вырабатывает свою ставку.

Во время беседы выступили целый ряд горняков-ударников тт. Скударнов, А. Л. Катин, Осипенко, Андреевов и целый ряд других товарищ, на основе своих предварительных подсчетов рассказывали, что они могут получить с надбавкой к заработной плате и указывали о том, что их материальное положение с каждым днем улучшается.

Ч. Д.

За подземником сохранено преимущество в снабжении

Отмена карточной системы на хлеб и надбавка к заработной плате являются большим стимулом в выполнении производственного задания сохраняя преимущество в снабжении подземника:

В ноябре я выполнил план на 149 проц. и заработал 334 руб. 71 коп. Муки я из магазина получил 72 килограмма на 51 руб. 84 коп. Семья у меня 7 человек и мне нужно сейчас в среднем купить 100 килограмм, печенного хлеба на сумму 100 руб. получается разница в 48 руб. 16 коп.

С увеличением заработной платы моя дневная ставка увеличивается на 86 коп. Раньше ставка забойщика была 5 руб. 75 коп., а сейчас 6 руб. 61 коп. Поэтому по новой ставке вместо заработанных мною в ноябре 334 руб. 71 коп. я, при том же выполнении плана, получаю 380 руб. или моя зарплата.

платы увеличивается на 45 руб. 29 коп.

Из этого видно, что разница по хлебу в сумме 48 руб. 16 коп. покрывается надбавкой и я имею возможность получить на 28 килограмм хлеба больше чем в прошлом месяце.

Отмена карточной системы и увеличение цен на хлеб бьет того, кто систематически не выполняет производственную программу и улучшает материальное положение рабочего.

Сейчас я иду в любой магазин, нужно мне купить хлеба или муки—везде отпускают, даже к тому же не стоишь в очередях.

Я, как профорг, каждому рабочему разъясняю о выгодах, которые получает рабочий с отменой карточной системы.

Забойщик Кузнецов. (штольня № 1).

Клуб Угольщиков

В споре времени

Открытие звукового кино Демонстрируется звуковой говорящий фильм Петербургская ночь

НАЧАЛО СЕАНСОВ

в 5 часов, в 7 часов,
в 9 часов.

Касса—с 2 часов дня

12-я января детские сеансы
начало в 12 ч. в 2 ч. дня.

Касса открыта с 12 ч. дня.

Клуб.

Перед голосованием в Сааре

Класс против класса

150-тысячный митинг „Народного фронта свободы“

ПАРИЖ. (Гесс). Вчера, в Саарбрюкене, в порядке подготовки к плебисциту, состоялись две демонстрации—антифашистская и фашистская. Несмотря на все попытки полиции и фашистов сорвать антифашистскую демонстрацию, последняя собрала вдвое больше участников чем фашистская. Фашистский митинг имел характер военного парада и его участники соблюдали чисто военную дисциплину. Совсем иной вид имела антифашистская демонстрация, организованная „народным фронтом свободы“, собравшая 150 тысяч человек. Полиция и власти сделали все, чтобы помешать ее успеху. Несколько поездов, в которых ехали антифашисты, были остановлены в пути, якобы, по случайным причинам. Электрическая станция в Саарбрюкене, принадлежавшая фашистам перерезала провода; громкоговорители на спортивном стадионе, где собирались антифашисты, бездействовали. Москиты, через которые антифашисты должны были пройти, были заняты фашистами и полицией. Однако, демонстрация прошла с громадным успехом. Выступили вождь социалистов Браун и вождь коммунистов Пфордти, признавшие голосовать за сохранение существующего режима в Сааре. В знак траура по жертвам фашистского террора устроено шествие с опущенными знаменами. Участники митинга произнесли клятву: „Мы саарцы, без различия партий и религий, создаем единный фронт, клянемся, что будем бороться за свободную Германию, против варварства, убийств и войны.“

После митинга состоялась антифашистская демонстрация. Стоявшие на тротуарах фашисты не только не смирились затеять столкновения, но избегали возгласов, ибо перевес был явно на стороне антифашистов, среди которых преобладали шахтеры, а также рабочие металлисты.

ДЕНЬ НАШЕЙ СТРАНЫ

Конькобежные состязания

* На горьковском стадионе „Динамо“ продолжались международные состязания конькобежцев с участием мировых чемпионов. На дистанции в 3000 метров, которую Стаксруд прошел в 5 минут 26,5 секунды. Мурашев пришел вторым в 2 минуты 32,4 секунды, Стаксруд пришел вторым в 2 минуты 33,8 секунды. Время москвича Мурашева — 2 минуты 36,3 секунды. За ними пришли Василий Ипполитов, Якобсон, горьковец Лебедев. С большим интересом разыгрывалась на дистанции в 1500 метров, которую Стаксруд прошел в 5 минут 26,5 секунды. Мурашев пришел к финишу на 1,2 секунды раньше Энгестрангена. Время Мурашева 5 минут 30,5 секунды.

ПО КРАЮ

Рост заводов сыроварения

От I до II краевого съезда советов в Западно-Сибирском крае значительно увеличилось сыроварение. В 1930 году было 37 заводов, из которых вырабатывали так называемые крупные сыры: „чеддер“, „швейцарский“, „советский“ и другие только 9. В настоящее же время в крае 188 заводов, из которых 33 вырабатывают крупные сыры.

В первой половине 1935 года будет построено еще три новых механизированных заводов крупных сыров. В строительство их вкладывается до полутора миллионов рублей. (Запись о росте).

Новые авиомодели пионеров Макарова Трунченко и Иванова

Западная Сибирь держит три мировых рекорда по полетам авиомоделей. Сейчас в порядке подготовки к 6-му союзному слету авиомоделей, который состоится в Коктебле 16 июля 1935 года, юные мастера по заданию Крайсоавиахима работают над новыми авиомоделями.

Моделист Трунченко разрабатывает фюзеляжную модель самолета типа „безхвостки“ и модель гидросамолета, Иванов—фюзеляжную модель самолета „тягача“ для буксировки и схематическую модель гидросамолета, Макаров—фюзеляжную модель планера рекордного типа.

Испытание моделей будет произведено летом в авиомодельных лагерях.

Ответ. редактор АМСИСЛАВСКИЙ

Киселевка тип. из-за газеты „В бой уголь“